



# Nord - Østerdal skyttersamlag



## Ombudsmøte

for 2000

på Tynset skytterhus fredag 15. desember kl 19.30

Vi ber om at ombudsmennene og kvinnene møter senest kl 19.00 for registrering.

### Saksliste

1. Åpning
2. Opprop/konstituering/adm.
3. Årsmelding – følger vedlagt
4. Regnskap – ettersendes.
5. Innkomne saker fra lagene/samlagsstyret:

- a. Fra samlagsstyret

UK- uttak av samlagslag til FM, ØM, Landelsstevner og Landskytterstevnet. Det er fra UK etterlyst retningslinjer for uttak av samlagslag.

**Samlagsstyret legger fram 3 forslag;:**

1. *Samlagsstyret tar ut 2 stevner på felt og 3 på bane som legges til grunn for uttak på samlagslag.*
  2. *Samlagsstyret tar ut 1 stevne på felt og 1 på bane som legges til grunn for uttak på samlagslag.*
  3. *Dagens ordning med fritt skjønn videreføres.*
- b. Fra DFSU – repr fra Østlandet – forslag til ny arrangementsmodell for FM i miniatyrskyting- Se vedlegg.

Samlagsstyret mener at en slik ordning kan føre til flere deltakere på FM. Det er en tendens til at Samlag ”langt” unna arr. Sted ikke melder seg på / møter opp.

1. *Forslaget bifalles som prøveordning.*

- c. Fra Narjord Skytterlag –  
*Vi ber N.Ø. Skyttersamlag tar tak i og advarer mot den økende "paint ball" virksomheten som sprer seg utover i bestemte miljøer, og antakelig nærmer seg vår del av verden.*

*Samlagsstyret viser til R 22/2000 av 20/6-2000 fra skytterkontoret og ber om at skytterlagene følger anbefalingen gitt i rundskrivet.*

- d. Fra Samlagsstyret. Emblemet for Samlaget er i det siste brukt i svart hvitt. Det er gjentatte ganger kopiert og dette har ført til at emblemet er uklart og vanskelig å lese. Ved undersøkelse viser det seg også at det opprinnelig er flere farger. Styret har fått tegnet opp igjen emblemet og fått dette fargelagt. Forslaget legges fram på Ombudsmøtet.
- e. Fra Landelskretsen: Det er fra Oppland Skyttersamlag fremmet forslag om endring av tidsplanen for arrangement på 100 m. Forslaget går på at ungdomsskytterne har all sin skyting på Lørdag og veteraner har all sin skyting på søndag.

6. Trekk i medlemsbidraget fra DFS for 2001.

**Samlagsstyret foreslår;**

*Det trekkes kr 3,-/skytter av medlemsbidraget fra DFS. Beløpet øremerkes ungdomsarbeid i samlaget.*

7. Bidrag til arr. av feltstevner før 1. mars.

**Samlagsstyret foreslår:**

*Ordningen som ble vedtatt for 1999 og 2000 fortsetter. Det presiseres at det trekkes av feltbidraget fra alle lag som ikke arrangerer åpne terminfestede feltstevner med DFS-opplegg.*

8. Stevneinnskudd. Det foreslås en del mindre endringer. Stort sett er det lagt vekt på å styrke arrangørens side.

*Se vedlagte forslag.*

9. Ombudsmøtet for 2001.

**Samlagsstyret foreslår:**

*Møtet legges til Skytterhuset, Svarthølmoen Skytebane med Nora Skytterlag som teknisk arrangør.*

10. Budsjetten - Ettersendes.

11. Valg

Valget ledes av formannen i valgkomiteen Jens Finstad, Hådalén.

Vell møtt!

Utdeling av hedersbevisninger, premier, medaljer og merker.